



中国香港之行梅西因伤未登场

# 没登场没补救没表态，梅西做最差选择？

2月4日，迈阿密国际在香港大球场与中国香港队进行友谊赛，备受球迷瞩目的梅西并未登场，引发球迷不满。

比赛当天香港大球场涌入约4万名球迷。可以说，绝大多数人都是为一睹梅西风采才来到现场，可惜的是梅西枯坐板凳90分钟没登场，即便大家高喊着梅西的名字也无济于事，这样的情况令现场数万人非常不满。赛后，当迈阿密国际俱乐部主席贝克汉姆致辞时嘘声四起，甚至有激动的球迷表示要退票。

赛后的发布会上，球队主帅马蒂诺主动进行说明。他表示，梅西和苏亚雷斯缺席比赛是因为二人都有伤在身，为了保险起见，才最终作出这样的决定。但这样的说法显然不能令人满意。

5日晚，香港特区政府就“梅西未出席表演赛”一事发布新闻公报称：“这次活动获大型体育活动事务委员会颁授‘M’品牌认可，以及1500万元配对拨款和100万元场地补助金资助。梅西未能上阵表演赛，政府和一众球迷同样对主办单位的安排感到极度失望。主办单位欠球迷一个解释。大型体育活动事务委员会会根据协议条款与主办单位跟进，包括可能因梅西未能出场而扣减赞助款项。”

身为香港体育、演艺、文化及出版界立法会议员的霍启刚发布声明指出，过去一段时间，主办单位一直以“球王”梅西作为招牌，以此吸引市民前来观赛。迈阿密国际团队收取天价酬劳访港，虽然梅西未能上场，但是团队并未有以其他方式增加与市民的互动交流，以回应及满足市民的期待和支持，对球迷及香港市民有欠尊重，态度不能接受。

5日中午，中国香港特区文体旅游局局长杨润雄召开发布会回应。他说：“在得知梅西并不会登场比赛后，我们一直在和主办方进行沟通，最后再次提出了一些补救的措施，包括梅西不可以亲自对球迷作出一些交代，或者代表球队接受奖杯等等。但这些假设最终都没实现，我觉得主办方有责任向公众以及广大的球迷亲自交代，解释梅西为什么不能出场并且他们和球队之间的安排。”此外，就中国香港特区赞助活动的1600万元费用等问题，杨润雄表示未向主办方付款。至于是否会扣除部分资助，要先跟主办方讨论事件细节，才有最终决定。

（据《北京青年报》）



## 全红婵征服高难度

高难度的207C（向后翻腾三周半抱膝），终于被全红婵征服。2月6日，在多哈游泳世锦赛女子单人10米台决赛中，全红婵以436.25分获得金牌，首夺该项目世锦赛冠军，名列第二的陈芋汐得到427.80分，遗憾错失四连冠。

不到3年，全红婵从一个默默无闻的小孩，成长为跳水队的中流砥柱。全红婵变高了、变漂亮了，她长大了。

抵达多哈后的一次训练，全红婵跳出了“炸鱼”式水花，这与她之前的“水花消失术”相去甚远。视频一经公布，令不少粉丝捏了一把汗，正处于生长发育阶段的全红婵，能调整好状态吗？不过，全红婵看起来心情不错，和队友们打打闹闹，热身训练中，和师哥王宗源玩起了赛跑。她还和张家齐视频通话，两个人叽叽喳喳聊个不停。对她而言，外界的担心，都是多余的。

走上跳台，全红婵在预赛和半决赛中还是有些失误，均落后于陈芋汐，暂居第二。但她依然按照自己的节奏，一步一步调整。决赛中，全红婵从第一轮开始就处于领先地位，兴奋中带着沉稳，尽管在第三跳结束之后仅领先陈芋汐0.05

分，但她脸上的表情，依然波澜不惊。第四轮，成为决定冠军归属的关键。在难度动作207C上，全红婵克服了以往几次大赛决赛发挥不如预赛、半决赛的心魔，得到了接近满分的97.35分。同样的动作陈芋汐得到了84.15分，此时13.25的分差已经确保全红婵获得金牌。

在东京奥运会上，全红婵用惊艳的5跳，创下了466.20分的世界纪录，一战成名。但之后在多次大赛中，她都在207C这一动作上发挥不够稳定。本次多哈世锦赛，全红婵从预赛399.30分、半决赛405.30分到决赛436.25分，不只是成绩上的提升，更是心态上的成熟。在业内人士看来，这是她在东京奥运会之后最精彩的一次发挥。

陈芋汐、全红婵这对“姐妹花”再次实现了对大赛金银牌的包揽。全红婵突破了自我，第三次征战世锦赛终于实现愿望，填补了自己运动生涯的空白。陈芋汐一如既往地稳定，无论冠军还是亚军，她总会笑着祝贺队友、送上拥抱，颇具大将风度。

在多哈，全红婵和陈芋汐的成绩令其他选手望尘莫及，她们无疑是跳水队女子10米台的双保险。

（据《新民晚报》）